 2012.  Демоверсия. Математика.  4 класс.                                           Используется с бланками ответов


Часть А
Первая часть А1-А10 содержит 10 заданий. К ним даются варианты ответов, и вам предстоит выбрать из них один правильный. Номер правильного ответа отметить крестиком в бланке ответов №1. 

А 1.   В числе 784335 цифрой 5 обозначено количество
        1)  тысяч                       2)  единиц                    3)  сотен                  4)  десятков

А 2.  Чему равна разность чисел  606534  и  25869? 

1)  581547                     2)  592647                     3)580665                  4) 650590      

А 3. Вычислите: 56 : 14+2∙ (120 : 6 – 800 : 40) : (17 ∙ 6) =

1) 4


           2) 208


  3) 6


4) 612
А 4.  Чему равно произведение чисел  586 и 913
       1) 643217                       2)  545054                  3)   554517                4) 535018
А 5.  Чему равно частное чисел  52740 и 90?
       1)  676                            2)586                            3)354                        4) 484 

А 6.  При каком значении  Х  верно равенство: 8∙Х = 480
1) 50


2) 60 


 3) 70


4)20
А 7. Как правильно выразить 12 м 6 мм в миллиметрах?

1)12006 мм

2) 1206 мм

3) 126 мм

4)  12060 мм
А 8. Выразите в килограммах  5 т 8  ц:
1) 580 кг

     
2)  5080 кг

3) 5800 кг

4) 50800 кг
А9.  Чему равна площадь квадрата, периметр которого 100 см?

1) 725 см2                 
2)  1000 см2 

3) 200 см2

 4) 625 см2 

А 10.  Реши задачу.
        Из деревни одновременно в противоположных направлениях выехали два всадника. Один всадник ехал со скоростью 10 км/ч, а скорость другого – 8 км/ч. Какое расстояние будет между всадниками через 5 ч?

1) 85  км                        2) 90 км 

3) 95  км                       4) 45 км

Часть В
Часть В состоит из 2-х заданий (В 1 – В 2). К  некоторым заданиям этой части должен быть дан ответ, содержащий несколько слов. Впиши их в бланк ответа №1 для части В без пробелов и запятых. Ответ на один вопрос части В занимает одну строку в бланке ответа №1 части В.

В1.  В квартирах №1, 2, 3 жили три котёнка: белый, чёрный и рыжий. В квартирах №1 и 2 жил не чёрный котёнок. Белый котёнок жил не в квартире №1. В какой квартире жил рыжий котёнок?
В2. Коля, Боря, Вова, Юра заняли первые четыре места в соревнованиях. На вопрос, какие места они заняли, трое из них ответили:

Коля: « Ни первое, ни четвертое».
Боря:  « Второе».
Вова: « Не был последним».

Какое место занял Юра?
Часть С
В части С содержится два задания (С1 – С2), к первому заданию необходимо сделать чертеж и решить задачу, ко второму заданию нужно дать развёрнутый ответ. Ответы записать  в бланке ответа  №2.

С 1. Мама купила 26 штук груш и яблок. Груш на 8 штук больше, чем яблок. Сколько яблок купила мама?

С 2. Через три года Володя будет втрое старше, чем он был три года тому назад. Сколько лет ему теперь?
  ГКУ «РЦОКО»


